
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAí-MG 

ATA DA 27' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 17' LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE SETEMBRO DE 2015. 	  
Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 13h11min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Eugênio Ferreira (PMDB), Netinho do Mamoeiro 
(PSB), Paulo Arara (DEM) e Thiago Martins (PR). Sumário: 1' Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 26* reunião ordinária realizada na Terceira Sessão Legislativa da 17* 
Legislatura, em 14 de setembro de 2015. 2' Parte: ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.° 4512015, 
de autoria do Prefeito Delvito Alves, que desafeta o imóvel público que especifica e autoriza o 
Município a doá-lo a entidade Pequenas Missionárias Maria Rosa Mística e dá outras providências. 
O Senhor Presidente convidou os Senhores Aurélio Antônio Máximo e Carlos Roberto Amaral, Vice-
presidente e membro da entidade, respectivamente, para tomar assento na Mesa Diretora e prestar 
esclarecimentos sobre os projetos da Entidade que comprovem a necessidade da doação do terreno 
em referência. O Senhor Carlos Roberto informou que entidade está em atividade há nove anos e is 

	

	realiza uma vez por ano um grande trabalho social reunindo famílias, ocasião em que é servido café 
da manhã, almoço com a realização de palestras, recreação para as crianças, prestando serviços 
médicos, de enfermagem e psicológicos; disse que o resultado é muito bom e gostariam que fosse 
realizado mais vezes; que pretendem construir no terreno uma cozinha comunitária e salas para 
desenvolvimento de trabalhos manuais e cursos de culinária, pintura e costura, aulas de educação que 
serão ministradas por professoras aposentadas que vão doar trabalho para a entidade; uma sala para 
atendimento médico; uma sala para consultório dentário e outra sala para atendimento psicológico; 
com a doação do terreno e a construção pretendida poderão realizar esse trabalho até cinco vezes 
por ano; que a entidade acompanha 52 famílias e que a necessidade é extrema, a intenção é pega-las 
2 ou 3 vezes por semana para passar o dia no espaço da entidade e aos domingos servir café e 
almoço; pretendem também, se for possível, construir uma quadra de esportes; depois de aprovada a 
doação do terreno pela Câmara irão providenciar os projeto para apresentação; disse que é um 
trabalho social necessário e que não estavam escolhendo a localização, ficariam satisfeitos com a 
doação do imóvel em qualquer local. A Vereadora Dorinha Melgaço falou sobre o trabalho valoroso e 
inestimável prestado pelas entidades, uma rede ligada a Secretaria de Ação Social, ressaltando a 
entidade em referência; disse ser conhecedora de um projeto magnifico desenvolvido em Brasília pela 

• 
Presidente desta Associação. O Vereador e Presidente Eugênio Ferreira elogiou o trabalho da 
Entidade. O Vereador Paulo Arara disse que era favorável ao projeto, mas não concordava com o 
local do imóvel, uma vez que o Bairro Primavera irá ficar sem espaço público, como acontece, por 
exemplo, com o Bairro Cachoeira. O Vereador Thiago Martins disse que era conhecedor dos 
relevantes serviços sociais prestados pela Associação das Pequenas Missionárias Maria Rosa Mística, 
sendo favorável ao projeto e desejando que um dia esse espaço se torne pequeno e que a entidade 
possa expandir e abrir mais espaços em outros bairros. O Vereador Netinho do Mamoeiro declarou-
se favorável a doação do terreno manifestando o desejo de que outras associações também fossem 
contempladas. O Vereador Alino Coelho lamentou a demora da vinda desse projeto para a Cámara 
dizendo que o Prefeito não tem olhado também pra outras entidades como, por exemplo, a Associação 
Vivendo a Melhor Idade; disse ainda que poderiam estudar sobre a existência de outras áreas, mas a 
entidade não pode mais esperar, deveriam ser justos com as pessoas que tanto contribuem com a 
nossa comunidade e ele queria ser parceiro nessa empreitada. Encerrada a discussão, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença dos representantes da Entidade Pequenas Missionárias Maria Rosa 
Mística dando prosseguindo à reunião. PETIÇÃO N.° 3/2015 de autoria da Senhora Áurea Maria dos 
Santos, denunciando irregularidade em ocupação de terreno no Bairro Sagarana. O Vereador Netinho 
do Mamoeiro requereu verbalmente a convocação do Secretário Municipal de Obras, João Lúcio Lima, 
para prestar esclarecimentos sobre os fatos denunciados. Submetido a votação o requerimento foi 
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aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. PROJETO DE LEI N.° 47/2015, de 
autoria do Prefeito Delvito Alves, que autoriza alienação na modalidade de permuta de fração de 
imóvel público que especifica e dá outras providências. A Consultora Legislativa Ana Cristine 
informou aos membros da Comissão que o Vereador Alino Coelho requereu verbalmente a conversão 
em diligência do Projeto no sentido de oficiar o Prefeito de Una( solicitando informações para 
instrução da matéria, e que posteriormente a isso o Senhor Júlio César, proprietário do imóvel a ser 
permutado, compareceu na Câmara prestando os esclarecimentos que foram solicitados na diligência e 
apresentando as matrículas atualizadas dos dois imóveis e ato contínuo, o Vereador Alino Coelho disse 
que estava satisfeito com as informações prestadas e requereu a dispensa da diligência. Submetido a 
votação, o requerimento de dispensa da diligência foi aprovado por quatro votos favoráveis, nenhum 
voto contrário e uma ausência do Vereador Thiago Martins Em atendimento a sugestão do Vereador 
Paulo Arara o Senhor Presidente marcou uma visita da comissão aos imóveis objeto de permuta do 
Projeto de Lei n.° 47/2015, para o dia 22 de setembro de 2015, às 9 horas. O Vereador Netinho do 
Mamoeiro questionou ao Senhor Presidente sobre o recebimento de duas emendas apresentadas por ele 

40 	ao Projeto de Lei n.° 30/2015, que autoriza o Município a alienar, mediante venda precedida de 
concorrência pública, bens imóveis situados nos loteamentos Santa Clara, Núcleo Campo Jardim 
(Mamoeiro) e Vale Verde e dá outras providências. O Senhor Presidente esclareceu que já foi 
encerada a tramitação desse Projeto nesta Comissão e que não tinha conhecimento das emendas. 
Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encerada a 
reunião agradecendo a presença de todos. 	 
Aprovada a presente ata no dia 	. Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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